

Молодежь – В медицину!

Более 70 молодых специалистов, закончивших целевое обучение, придут работать в больницы региона в этом году. Об этом сообщил губернатор Ярославской области Михаил Евраев.

— Амбулаторное звено се- годня укомплектовано врачами и медсестра- ми на 95 и 92% соответственно, — рассказал глава региона Ми- хаил ЕВРАЕВ. — Но люди нужны. Мы строим новые медучреж- дения, развиваем возможнос- ти сельской медицины. И кад- ровый вопрос прорабатываем заранее.

Как отметил министр здра- воохранения ЯО Сергей ЛУГАН- СКИИ, Ярославский государст- венный медицинский универси- тет по эффективности целевого приема в этом году вошел в пя- терку лучших в стране.

— Это заслуга и ЯГМУ, и всех ярославских медицинских уч- реждений, — уточнил руководи- тель регионального минздрава. — В настоящее время в медицин- ских вузах области по целевым договорам учатся более 600 сту-



дентов, которых планируют тру- доустроить до 2030 года, а также 142 ординатора — они выйдут на работу в 2025–2026 годах.

Одним из молодых специа- листов, которые уже работают в структуре здравоохранения региона, является Екатерина Буева. Она окончила ЯГМУ по специальности «Педиатрия», в настоящее время трудится участковым педиатром, а также входит в состав бригады неот- ложной помощи ЦГБ в детской поликлинике №1.

Еще один специалист — Тшун- ке Сайлас Сандо — работает в по-

ликлинике №3 ЦГБ с июня этого года участковым терапевтом. Молодой медик окончил меди- цинский университет в прошлом году и решил связать свою жизнь с Ярославлем.

В регионе эффективно ра- ботают как федеральные, так и региональные программы по со- кращению кадрового дефицита, в их числе — «Земский доктор/фельдшер», именные сертифи- каты на покупку жилья, а также процедура по направлению на целевое обучение в медицин- ские образовательные учрежде- ния. <<



В настоящее время в Ярославской области около 5 с половиной тысяч врачей и свыше 9700 средних медицинских работников.